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Змушували носити капці у зубах – в
Мережі з'явилося відео знущання з
експрацівника ТЦК в Одеському СІЗО
ДКВС розпочала службову перевірку за фактом знущань над колишнім
працівником ТЦК
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Знущання в Одеському СІЗО - керівництво усунуто

У мережу злили відео знущань над чоловіком в Одеському слідчому
ізоляторі - на кадрах його примушують зубами носити капці та
віддають інші команди, як собаці. За наявними даними,
постраждалий - колишній працівник ТЦК. Протиправні дії проти
нього вчинили співкамерники. У Державній кримінально-виконавчій
службі України вже відреалували на подію.

За фактом можливого порушення прав особи, яка перебувала в
Одеському СІЗО, розпочато перевірку. У Державній кримінально-
виконавчій службі України зазначили, що відео, яке шириться
мережею, розглядається, але до його автентичності у відомстві
ставляться обережно, адже експертного висновку щодо його
достовірності поки немає.
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Незважаючи на це, ДКВС вже вжило превентивних заходів. До
Одеського СІЗО направили спеціальну бригаду з керівного складу
Департаменту з питань виконання кримінальних покарань - для
перевірки можливих порушень прав людини та з'ясування всіх
обставин. Перевірку проводять спільно з представниками інших
правоохоронних органів.

"Керівництво Міністерства юстиції, ДКВС України завжди
максимально об'єктивно реагує на порушення прав людини в місцях
несвободи, особливо якщо це стосується неправомірних дій з боку
персоналу установ виконання покарань", – зазначається в
офіційному повідомленні відомства.

Результати перевірки обіцяють оприлюднити в установлені законом
терміни.

Що спровокувало новий скандал навколо
ізолятора

Відео з Одеського СІЗО поширилося у телеграм-каналах і миттєво
набуло резонансу. Особливого суспільного обурення воно дістало
через статус постраждалого - за наявними даними, чоловік раніше
працював у ТЦК. Ця деталь перетворила інцидент з рядової
в'язничної події на резонансний скандал із очевидним символічним
підтекстом.

Одеське СІЗО вже має непросту репутацію. Протиправні дії в
установах пенітенціарної системи фіксуються по всій країні.
Скандали зі знущаннями та катуваннями у місцях позбавлення волі
стають дедалі частіше предметом кримінальних проваджень. ДБР
протягом останніх кількох років провело низку розслідувань у
слідчих ізоляторах і виправних колоніях, за результатами яких
порушникам повідомляли про підозру та обирали запобіжні заходи.

Зафіксували системну проблему знущань у
місцях несвободи

Подібні інциденти фіксувалися і раніше. Зокрема, журналісти
оприлюднили відео катування у Чернівецькому ТЦК, де цивільний
чоловік бив затриманого у наручниках головою, а патрульні тримали
потерпілого й не перешкоджали насильству. Той скандал також набув
широкого розголосу в мережі й спричинив перевірки.

ДБР розслідувало й катування у Тернопільському ТЦК - справу двох
військових ТЦК, які знущалися з військовозобов'язаних, зрештою
скерували до суду з обвинувальним актом щодо катування,
незаконного позбавлення волі та завдання тілесних ушкоджень. Це
свідчить про те, що правоохоронці дедалі рідше закривають очі на
подібні злочини.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Одесі військовий відкрив вогонь під час конфлікту з групою
оповіщення ТЦК

 Ексспівробітник ТЦК на Харківщині організував втечу з країни
за $25 тисяч - Офіс генпрокурора

 На хабарі затримали в.о. начальника Луцького міського ТЦК та
СП - $7 тисяч доларів за "відкіс" від мобілізації
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